

世乒赛首轮中国队“过关”不轻松



林诗栋(右)在比赛中回球



王楚钦(左)/孙颖莎在比赛中

5月19日晨,多哈世乒赛结束了首轮全部比赛。参赛的国乒选手中,除了男单选手薛飞遭遇“一轮游”之外,其他队员均成功晋级。

出征多哈之前,中国男队主教练王皓曾表示,本届世乒赛或是男队“近十年或二十年最困难的一次”。国乒男单共5人参赛,在17日开幕当天的比赛中就遭遇挑战。5号种子梁靖崑面对朝鲜选手鲜于成打得较为艰难。薛飞则在2:0领先的情况下,被日本新秀篠塚大登连胜4局,以2:4的比分出局。2号种子王楚钦战胜了美国小将纳雷什。

18日的比赛中,中国男单再陷两场苦战。其中,16号种子林高远面对世界排名第59位的埃及选手约瑟夫·阿卜杜拉齐兹一度落后。25岁的阿卜杜拉齐兹去年曾获得非洲锦标

赛亚军,在非洲杯中也曾闯进4强,今年则夺得北非地区锦标赛冠军。此役,林高远首局6:11出师不利。在以11:2、11:8连扳两局后,他又以6:11输掉一局,双方战成2平。第五局开始阶段,林高远又以1:5落后。但他及时调整,以11:7逆转对手,随后以11:6再下一城,锁定胜局。

赛后林高远表示,双方的发挥都很出色,对手正手很有特点,球的质量很高,给他的压力不小。“好在第一局输了之后,我立刻调整了落点和技战术。”林高远透露,第五局落后时反而更加坚定,“毕竟如果让对手先拿到三局会更难打,所以第五局非常关键,绝不能手软、保守。”

头号种子林诗栋直落4局战胜世界排名第54位的英格兰老将皮切福德,双方比分十分胶着。首局

林诗栋一度以3:6落后,最终以11:9逆转。次局他又两度在领先时被对手追平,错失3个局点后,终于以12:10获胜。在以11:2轻松拿下第三局后,第四局,林诗栋再次遭对手步步紧逼,最终以11:9拿下胜利。本场比赛的进程,堪称两人此前唯一一次交手的翻版。在2023年WTT安曼常规挑战赛中,林诗栋曾以3:0战胜皮切福德,但比分同样相当接近。

在混双项目中,王楚钦/孙颖莎的首轮对手是美国组合、世界排名第62位的梁吉善/王艾米,两人仅耗时15分钟,以11:8、11:1、11:9战胜对手。王/孙组合在新奥运周期合作得并不多,世界排名也已跌至第八位。此番是他们继去年底混合团体世界杯后,时隔近半年再度携手。孙颖莎表示,

两人互相非常了解,默契也还在。

女单比赛中,2号种子王曼昱以4:1战胜19岁波兰小将威尔戈斯。比赛中,王曼昱以较大优势连下三局。落后的愈战愈勇,在第四局中连救两个赛点,以13:11逆转扳回一城。第五局,王曼昱重新发动,并顺利获胜,晋级次轮。

赛后王曼昱说,威尔戈斯打得比她之前看对手录像时更好,尤其单板质量非常高。“她第四局的命中率也比较高,给我制造了一些困难。”同时她也表示,丢掉一局很正常,“第四局输了以后,我马上调整技战术,减少对手搏杀的可能。”

在另一场比赛中,女双3号种子钱天一/陈幸同直落三局,战胜古巴组合丰塞卡/克雷斯波。

(据《北京晚报》)

2025包头马拉松点燃城市热情

本报讯(草原云·北方新报记者 周雷) 5月18日7时30分,包钢·2025包头马拉松赛在包头奥林匹克体育中心鸣枪开赛,来自全国各省市自治区、港澳台地区和美国、英国、韩国、新加坡等6个国家地区的3万名选手参加,跑者的欢呼声与观众的助威声点燃整座城市的热情与活力。

本次赛事由包头市人民政府主办,包头市体育局承办。赛事设置了马拉松、半程马拉松、健康跑和欢乐跑4个项目,赛道途经建设路、钢铁大街、友谊大街、黄河大街,将三鹿腾飞、阿尔丁广场、昆都仑中桥、包钢集团、包头博物馆等城市景观、地标建筑有机串联。为让各地跑友充分感受2025包头马拉松赛的运动魅力和城市欣欣向荣的发展活力,组委会精心策划了包括包马训练营、包马无人机秀、



选手们经过包头三鹿地标

包马美食节、包马生日会、包马体验官、跑团赛中赛等在内的系列配套活动,为国内外跑者提供一个全方位、多层次的参与体验。

本次赛事为提升选手参赛体验,共青团包头市委招募3789名志

愿者,活跃在路线指引、赛道补给、医疗保障以及物资发放等各个环节,为选手提供全方位、全流程的贴心服务。赛道上,58名赛事官方配速员、135名裁判员、47名官方急救跑者全程陪伴跑者,助力参赛选

手们赛出佳绩。

此外,赛道沿途设置了21个补给站,矿泉水、功能饮料、能量胶等丰富的补给品为参赛选手们提供及时的能量补充。12辆雾炮车5个喷淋点,为选手们带来清凉舒爽的奔跑体验。赛道经过的昆区、青山区、九原区、稀土高新区,市民还自发组织了文艺表演与啦啦队加油助威,现场气氛热烈,加油声此起彼伏,让选手们充分感受包头人民的热情与活力。

经过激烈角逐,全马男子冠军由肯尼亚选手ROTICH NICHOLAS夺得。全马女子组冠军由肯尼亚选手KIPSUGUT DAISY JEPKORIR夺得。随着最后一名跑友跑过终点,包头以“包你满意”“包你放心”的满满诚意,呈现了一场安全、精彩的奔跑盛会,也向世界展现着“运动之城、健康之城、活力之城”的魅力风采。